11Iro

HAmsn: MapuHa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 22.05.2010 02:24:42

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.05.2010 09:16:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/144809/answer/144820




Cpenaiite o0muii aHanu3 Mo4u, Y3 moyek,u3Mepuiite 00bEM OTAEIIEMOM MOUM 3a CYTKHY ,€CNTH He
OymeT oO6HApPyKEHO HapYIIeHUS YPOOUHAMUKY BEPXHUX MOUYEBHIX IIyTe, 00paTUTECH K HEDPOJIOTY.



